

# РАБОЧИЙ

Орган Спасского партбюро Таштагольского района Новосибирской области

№ 60—(313) 23 ноября 1939 г., четверг

## О СПИСКАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Недалек тот день, когда граждане нашей республики пойдут к избирательным урнам, чтобы выбирать в местные Советы депутатов трудящихся.

В помещении, где будет происходить голосование, каждый избиратель получит избирательные бюллетени с фамилиями кандидатов. Бюллетени выдаются избирателю только после того, как секретарь или член участковой избирательной комиссии проверит по списку избирателей, числится ли в списке пришедший для голосования гражданин, и затем сделает в списке перед его фамилией отметку. Каждый советский гражданин, имеющий избирательные права, может быть записан только в один избирательный список и, стало быть, может голосовать только в одном месте.

Списки избирателей, следовательно, имеют очень большое значение. Ведь если избиратель не будет внесен в список, он фактически в день выборов лишится права голоса.

Вот почему теперь, когда уже составлены избирательные списки, каждый гражданин должен пойти в Совет или на избирательный участок и поинтересоваться: внесен ли он в списки избирателей, правильно ли записана его фамилия, имя, отчество, возраст, место жительство. Эти подробные сведения нужны в списках для того, чтобы никто другой не мог воспользоваться правом голоса избирателя. А это возможно, так как очень часто бывают одиночники.

В списки вносятся все советские граждане, достигшие ко дню выборов 18 лет, имеющие избирательное право, без различия, постоянно или временно они живут на территории данного Совета. Не вносятся в избирательные списки только лица, признанные в установлен-

ном законом порядком умышленными, и те, кого судили избирательных прав.

Если в списках избирателей допущена неправильность (например, избиратель не включен в список, или исключен из него, или неточно написаны фамилия, имя, отчество избирателя, или же в список включено лицо, лишенное избирательных прав), то заявления во всех этих случаях подаются в Совет депутатов трудящихся, составлявший список.

Совет обязан в трехдневный срок рассмотреть каждое заявление о неправильности в списках и либо сделать в списке необходимые исправления, либо выдать заявителю письменную справку о причинах отказа. Если заявителю не согласен с решением Совета, он может подать жалобу в народный суд, который обязан рассмотреть заявление в течение 3-х дней с вызовом заявителя. Решение народного суда окончательно.

Бывает, что, после того, как списки избирателей уже составлены, избиратель переезжает в другое место жительства или едет в командировку и т. п. В таких случаях он может получить в Совете, составившем список, "Удостоверение на право голосования". Совет, выдавая такое удостоверение, делает в списке отметку о том, что избиратель выбыл. В новом месте жительства (постоянном или временном) избиратель предъявляет в соответствующем Совете удостоверение личности и "Удостоверение на право голосования", и Совет вносит его в список избирателей. Если же избиратель не сможет этого сделать до дня выборов, то в самый день выборов избиратель с таким удостоверением может быть включен в списки избирателей любой участковой избирательной комиссией и принять участие в голосовании.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району извещает, что сегодня 23 ноября в 6 часов вечера на прииске Спасск в помещении клуба имени Орджоникидзе созывается общее партийное собрание Таштагольского района.

### ПОВЕСТКА ДНЯ.

- Отчетный доклад оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району (докладчик тов. Пыхтарев).
- Выборы райкома ВКП(б).
- Выборы ревизионной комиссии райкома ВКП(б).

Явка для всех членов и кандидатов ВКП(б) обязательна.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной избирательной комиссии по Таштагольскому избирательному округу № 70 по выборам в Новосибирский областной совет депутатов трудящихся

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидата в депутаты Новосибирского областного совета депутатов трудящихся — окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие предъявленных документов со ст. ст. 78, 79, 80 и 83 "Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР", постановила:

На основании ст. 83 "Положения о выборах" зарегистрировать для баллотировки в Новосибирский областной совет депутатов трудящихся по Таштагольскому избирательному округу № 70 — пос. Таштагол, выставленную общими собраниями рабочих и служащих прииска Спасск Алтайского приискового управления Запсибзолово, общим собранием колхозников колхоза "Красный Шор Анчи", общим собранием рабочих и служащих Кабырзинского леспромхоза Таштагольского района, окружным предвыборным совещанием, на которых присутствовало 757 чел., — кандидатуру в депутаты Новосибирского областного совета депутатов трудящихся КАМЗЫЧАКОВА Василия Ефимовича, 1897 г. рождения, члена ВКП(б), работающего третьим секретарем оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району, проживающего в пос. Таштагол Таштагольского района Новосибирской области.

На основании ст. 88 "Положения о выборах" включить кандидатуру тов. КАМЗЫЧАКОВА Василия Ефимовича в избирательный бюллетень по Таштагольскому избирательному округу № 70, пос. Таштагол. На основании ст. 87 "Положения о выборах" настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Пред. окружн. избир. комиссии  
Жуков Я. Я.  
Члены окружн. избир. комиссии  
Кустов Н. К., Марчуко-ва О. А., Кушакова А. И.  
Секретарь окружн. избир. комиссии  
Лозовский В. И.  
19 ноября 1939 г.

Сообщение Таштагольской окружной избирательной комиссии № 70 по выборам в Новосибирский областной совет депутатов трудящихся

Окружная избирательная комиссия № 70 по выборам в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся помещается в здании конторы геолого-разведочного отдела Алтайского приискового управления на прииске Спасск, ул. Мотовская, дом № 23, а.

ОКРУЖНАЯ КОМИССИЯ



### БИОГРАФИЯ

**товарища ВАСИЛИЯ ЕФИМОВИЧА КАМЗЫЧАКОВА — кандидата в депутаты Новосибирского областного совета депутатов трудящихся по Таштагольскому избирательному округу № 70**

Товарищ Камзычаков Василий Ефимович родился в 1897 году в селе Шуштулеп Кузедеевского района Новосибирской области в семье батрака. По национальности является ширцем. Низкий заработок отца, всю жизнь прожившего в батраках, был недостаточен для того, чтобы содержать всю семью и с 13-летнего возраста тов. Камзычаков В. Е. стал помогать отцу, работая вместе с ним по найму.

В 1914 году тов. Камзычаков В. Е., в 17-летнем возрасте, поступает работать землемером на переселенческом тракте в поселке Белый Камень Кузедеевского района. Затем до октября 1916 года работает молотобойцем на руднике Тельбесс.

В октябре 1916 года царское правительство, вовлекшее народы России в губительную империалистическую войну ради интересов кучки эксплуататоров, провело мобилизацию населения национальных окраин для тыловых военных работ, на которых мобилизованные жестоко эксплуатировали и издавались над ними. В числе мобилизованных были и тов. Камзычаков В. Е., который до самой демобилизации был чернорабочим на лесопильном заводе в городе Гомель.

В июле 1917 года, возвратившись в родное село, тов. Камзычаков В. Е. вновь стал работать в сельском хозяйстве, занимаясь охотой; с 1919 г. по 1925 год работал сначала у подрядчика, а затем в Куз-

нецком лесхозе лесорубом и лесосплавщиком. После работы в Кузнецком лесхозе до 1929 года тов. Камзычаков снова работает в сельском хозяйстве и занимается охотой. В 1929 году Василий Ефимович вступил в коммуну "Вестник коммунизма". В том же году он был избран на должность председателя сельсовета, где проработал до ноября 1930 года.

Тов. Камзычаков В. Е. является членом ВКП(б) с 1931 года. В 1932 году он окончил совпаршколу в г. Ленинск — Кузнецкий, где был отличником учебы и неоднократно премирован. После этого, до ноября 1934 года он является секретарем Чилису-Анзасской первичной парторганизации, где был одновременно членом сельсовета, председателем финсекции сельсовета и заместителем председателя правления сельпо. За высокие показатели в советской и кооперативной работе тов. Камзычаков также был неоднократно премирован. В 1936 году в городе Новосибирске он окончил с отличной оценкой одногодичные курсы при институте Марксизма-Ленинизма. По их окончании по июнь 1938 года был инструктором Горно-Шорского райкома ВКП(б) и после этого решением бюро райкома ВКП(б) был переведен на должность помощника секретаря райкома.

С июля 1939 года Василий Ефимович Камзычаков работает третьим секретарем оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району.

# ИЗБЕРЕМ В РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ДОСТОЙНЫХ ЛЮДЕЙ, КАНДИДАТОВ НЕСОКРУШИМОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

## Спасский избирательный округ № 29 по выборам в районный совет депутатов трудящихся

Предвыборное собрание коллектива главной конторы Алтайского приискового управления выдвинуло кандидатом в депутаты районного совета депутатов трудящихся первого секретаря оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району

### ФЕДОРА КОНДРАТЬЕВИЧА ПЫХТАРЕВА

Коллектив работников главной конторы Алтайского приискового управления 13 ноября на предвыборном собрании вынес решение выдвинуть кандидатом в депутаты районного совета секретаря оргбюро Но-

восибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району тов. Пыхтарева Федора Кондратьевича.

Выдвижение кандидатуры тов. Пыхтарева было встречено со всеобщим одо-

брением.

Собрание постановило просить окружную комиссию по выборам в районный совет зарегистрировать кандидатуру тов. Пыхтарева Ф. К. по избирательному округу № 29.

## Спасский избирательный округ № 31 по выборам в районный совет депутатов трудящихся

Предвыборное собрание рабочих и служащих Алтайской транспортной конторы выдвинуло кандидатом в депутаты районного совета депутатов трудящихся начальника транспортной конторы

### ЯКОВА ЯКОВЛЕВИЧА ЖУКОВА

Общее собрание рабочих и служащих Алтайской транспортной конторы, состоявшееся 19 ноября, рассмотрело вопрос о выдвижении кандидатов в Таштагольский районный совет депутатов трудящихся.

По предложению, внесеному тов. Леоновым, обсуждалась кандидатура Жукова Якова Яковлевича, чле-

на ВКП(б), начальника Алтайской транспортной конторы. Выступившие в прениях товарищи Устименко и Астанин поддержали предложение тов. Леонова, указав, что своей добросовестной работой и внимательным отношением к нуждам трудящихся тов. Жуков Я. Я. показал, что он достоин того, чтобы быть

выставленным в качестве кандидата в депутаты районного совета.

С большим удовлетворением было принято решение выдвинуть кандидатуру тов. Жукова Я. Я. в депутаты районного совета по избирательному округу № 31 и просить тов. Жукова дать свое согласие баллотироваться.

## Коуринский избирательный округ № 34 по выборам в районный совет депутатов трудящихся

Предвыборные собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих приисков Коура и Габовск выдвинули кандидатом в депутаты районного совета депутатов трудящихся первого секретаря оргбюро Новосибирского обкома ВЛКСМ по Таштагольскому району

### НИКОЛАЯ ЕРМОЛАЕВИЧА ПАРХОМЕНКО

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие приисков Коура и Габовск 13 ноября на своих предвыборных собраниях единодушно вынесли решения выдвинуть для голосования в депутаты районного совета кандидатуру секретаря оргбюро Новосибирского обкома ВЛКСМ по Таштагольскому району тов. Пархоменко Николая Ермоловича.

Выступившие на съезде

ниях тов. Мушта А. И., Печенин И. М., Гусев Д. Г. (Коура) и Прохоров Я. Д., Габов А. (Габовск) отметили, что кандидатура тов. Пархоменко Н. Е. для голосования в состав депутатов районного совета является одной из лучших. Присутствующие характеризовали тов. Пархоменко Н. Е., как ведущего большую политическую работу, на которой он зарекомендовал себя с наилучшей стороны. До работы в районной организа-

ции ВЛКСМ тов. Пархоменко Н. Е. являлся работником Горно-Шорского райисполкома и показал себя на этой работе, как серьезный работник.

На собраниях вынесены решения просить окружную комиссию по выборам в районный совет депутатов трудящихся избирательную комиссию зарегистрировать кандидатуру тов. Пархоменко Николая Ермоловича для голосования в районный совет по избирательному округу № 34.

## Спасский избирательный округ № 30 по выборам в районный совет депутатов трудящихся

Предвыборные собрания коллектива главной конторы Алтайского золотопродснаба и Спасской средней школы выдвинули кандидатом в депутаты районного совета депутатов трудящихся начальника Таштагольского РОМ НКВД

### ТИМОФЕЯ ИВАНОВИЧА ГЛАДЫШЕВА

Единодушно прошли 13 ноября предвыборные собрания трудящихся в главной конторе Алтайского золотопродснаба и в коллективе Спасской средней школы, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты в районный совет депутатов трудящихся. На обоих собраниях была полная явка избирателей: в золотопродснабе присутствовало 54 человека и в Спасской средней школе — 59 человек. И там и тут была выдвинута кандидатура тов. Гладышева Тимофея Ивановича, в обсуждении которой избра-

тели проявили дружный и деловой подход.

Тов. Гладышев Т. И. в настоящее время работает начальником милиции Таштагольского района, являясь выдвиженцем на руководящей районной работе. С 1932 года он состоит членом ВКП(б) и проявил себя, как политически выдержаный работник, вполне соответствующий тем серьезным требованиям, которые предъявляет народ к своим избранникам.

В результате обсуждения кандидатуры тов. Гладышева Т. И. трудящиеся коллективов Алтайского

золотопродснаба и Спасской средней школы пришли к выводу, что тов. Гладышев Т. И. достоин быть депутатом районного совета. В соответствии с этим в обоих коллективах единогласно вынесено решение выдвинуть кандидатуру тов. Гладышева Т. И. для голосования в районный совет и просить окружную комиссию по выборам в районный совет депутатов трудящихся избирательную комиссию зарегистрировать кандидатуру тов. Гладышева Т. И. по избирательному округу № 30.

## В окружных избирательных комиссиях по выборам в Таштагольский районный совет депутатов трудящихся

### Товарищ Ф. К. ПЫХТАРЕВ зарегистрирован кандидатом в депутаты районного совета

Окружная по выборам в Таштагольский районный совет депутатов трудящихся избирательная комиссия № 29 зарегистрировала товарища Пыхтарева Федора Кондратьевича, 1900 года рождения, члена ВКП(б), первого секретаря оргбюро Новосибирского обкома ВКП(б) по Таштагольскому району, проживающего в пос. Таштагол, — кандидатом в депутаты Таштагольского районного совета по Спасскому избирательному округу № 29.

### Товарищ Я. Я. ЖУКОВ зарегистрирован кандидатом в депутаты районного совета

Окружная по выборам в Таштагольский районный совет депутатов трудящихся избирательная комиссия № 31 зарегистрировала товарища Жукова Якова Яковлевича, 1902 года рож-

### Товарищ Т. И. ГЛАДЫШЕВ зарегистрирован кандидатом в депутаты районного совета

Окружная по выборам в Таштагольский районный совет депутатов трудящихся избирательная комиссия № 30 зарегистрировала тов. Гладышева Тимофея Ивановича, 1906 года рож-

## НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

После германского наступления 16 октября, в результате которого французские войска очистили почти всю занятую ими германскую территорию, на западном фронте никаких значительных изменений не произошло. Как известно, французские войска, начав военные действия 9 сентября, перешли франко-германскую границу и заняли несколько расположенных близ границы германских деревень между Люксембургом и рекой Лутер, горный район к юго-западу от Саарбрюккена, лес Варндорф и участок к юго-востоку от Саарбрюккена. Следует отметить, что действия французских войск происходили в период, когда основные силы германской армии были заняты на польском фронте, поэтому германское командование придерживалось на западе оборонительной

тактики. Французские же войска, в свою очередь, не торопились развернуть наступление против линии Зигфрида. Французское командование обяснило это тем, что на линии фронта не было сосредоточено достаточно количества войск, не была переброшена тяжелая артиллерия, без которой невозможно было рассчитывать на успех атаки укрепленной линии.

Из воздушных боев следует отметить сражение 6 ноября между 9 французскими и 27 германскими истребителями. По французским данным в бою было сбито 9 германских самолетов. Английская авиация продолжает глубокие разведки над северо-западной, южной и центральной Германией.

В свою очередь германской авиации усилила активность над северными районами Франции.

И. о. редактора Е. КРОПОТОВ.